Tänä vuonna osallistuin projektiin ”Vauhtia Työllistymiseen”. Meidän projektin idea on, että maahanmuuttajat itse kertovat suomalaisille työntekijöille omasta kulttuurista ja mitä on elää vieraassa kulttuurissa siksi, että ihmiset voisivat paremmin tutustua toiseen kulttuuriin ja näin kommunikoida paremmin maahanmuuttajien kanssa työpaikalla ja myös jokapäiväisessä elämässä. 
Valmistautumisen vaiheessa keskustelimme omista kulttuureista, mikä on samaa ja mikä on erilaista, teimme videot, joissa ulkomaalaiset ja maahanmuuttajat puhuivat eri teemoista, esimerkiksi, kasvatuksesta, juhlista, tyypillisestä työpäivästä, mikä on parasta omassa kulttuurissa jne. Sitten teimme tietokilpailun kysymyksiä videon perusteella ja saimme tekemään keskustelu teemojen. 
Projektin esitykseen menimme Paavolan päiväkotiin. Esitykseen sisältyi lyhyt esittely itsestämme, tietokilpailu, videoiden katselu ja keskustelu. Tietokilpailussa olivat erilaisia kulttuurikysymyksiä ja työntekijät voivat itse valita mikä heidän mielestä on oikea vastaus. Sitten he katsoivat videoita ja saivat oikeat vastaukset sieltä. Esityksen lopussa keskusteltiin teemoista ja kysymyksistä, jotka olivat tietokilpailussa. Keskustelussa huomautettiin ja selvitettiin vähän enemmän tietokilpailun vastauksia ja päiväkodin työntekijät kysyivät aiheista, jotka kiinnostivat heitä, ja kertoivat myös omasta kokemusta vuorovaikutusta maahanmuuttajien kanssa. 
Tähän projektiin osallistuminen antoi myös minulle mahdollisuuden tutustua muihin kulttuureihin. Minun mielestä se on hyödyllinen, koska se antaa tilaisuuden sekä maahanmuuttajille kertoa omasta kulttuurista, että suomalaisille ymmärtää sitä paremmin. Sitä paitsi se voi myös auttaa selvitä jonkin verran stereotypistä ja kulttuurieroista, jotka joskus voivat vaikuttaa negatiivisesti vuorovaikutukseen, ja tällä tavalla ihmiset voivat saada vastaukset alkulähteestä. 
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